

В юбилейном сообщении отмечается следующее: «Погода, климат и круговорот воды не знают национальных или политических границ, важное значение имеет международное сотрудничество. Эта философия лежит в основе работы мирового метеорологического сообщества с 1873 г. и будет направлять нас, когда мы претворяем науку в жизнь для общества в интересах нынешнего и будущих поколений. На протяжении всего этого времени национальные метеорологические и гидрологические службы (НМГС) круглосуточно работали над сбором и стандартизацией данных, лежащих в основе прогнозов погоды, которые мы теперь принимаем как должное. История обмена данными ВМО — это замечательная история научного видения, технического развития и, прежде всего, уникальной системы сотрудничества на благо общества. Юбилей также служит напоминанием о нашем меняющемся климате».

Подробнее: <https://public.wmo.int/en/resources/imo-wmo-150th-anniversary>